Anschrift	
Name	SWTE Kommunal GmbH & Co. KG
Straße Hausnr.	Zechenstraße 10
PLZ Ort	49477 lbbenbüren
Telefon	05451 54 199 - 0
Fax	05451 54 199 - 77
Internet	www.stadtwerke-tecklenburgerland.de
Umsatzsteuer-ID	DE337221197

Marktrolle	DVGW-Codenummer/ Gas
✓ Lieferant	9800562800000

## E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation) edifact@swte-kommunal-mako.de

Vertragsmanagement	
Name, Vorname	solvit GmbH
Straße HsNr.	Friesische Straße 21
PLZ Ort	24937 Flensburg
Telefon	0461 574988 91
Fax	
E-Mail	markt@swte-kommunal-mako.de

Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreis	THE0BFH001670031
Name, Vorname	EEG Energie- Einkaufs- und Service GmbH
Straße Hausnr.	Margarete-Steiff-Straße 1-3
PLZ Ort	24558 Henstedt-Ulzburg
Telefon	04193 7535 – 52
Fax	04193 75 35 – 51
E-Mail	bkm@eeg-energie.de

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	solvit GmbH
Straße Hausnr.	Friesische Straße 21
PLZ Ort	24937 Flensburg
Telefon	0461 574988 91
telefonische Erreichbarkeit	
E-Mail	markt@swte-kommunal-mako.de

Messwerte		
Name, Vorname	solvit GmbH	
Straße Hausnr.	Friesische Straße 21	
PLZ Ort	24937 Flensburg	
Telefon	0461 574988 91	
Fax		
E-Mail	markt@swte-kommunal-mako.de	

Rechnungen	
Name, Vorname	solvit GmbH
Straße Hausnr.	Friesische Straße 21
PLZ Ort	24937 Flensburg
Telefon	0461 574988 91
Fax	
E-Mail	markt@swte-kommunal-mako.de

Bankverbindung	
Kontoinhaber	SWTE Kommunal GmbH & Co. KG
Geldinstitut	Kreissparkasse Steinfurt
IBAN	DE46 4035 1060 0075 1884 82
BIC	WELADED1STF
Gläubiger-ID	DE78ZZZ00002591472

Zertifikate, Verschlüsselung, digitale Signatur	
Name, Vorname	solvit GmbH
Straße Hausnr.	Friesische Straße 21
PLZ Ort	24937 Flensburg
Telefon	0461 574988 91
Fax	
E-Mail	markt@swte-kommunal-mako.de
Hinweis	

Allgemeine Themen, Abwicklung Edifact, Marktpartnermanagement	
Name, Vorname	solvit GmbH
Straße Hausnr.	Friesische Straße 21
PLZ Ort	24937 Flensburg
Telefon	0461 574988 91
Fax	
E-Mail	markt@swte-kommunal-mako.de